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STALIŠČE  
ODBORA ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO ZA 13. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA  

 
Odbor za socialo in zdravstvo je na 13. seji, 12. marca 2024, obravnaval gradivo za 13. redno sejo 

mestnega sveta in oblikoval 
 
 

STALIŠČE: 
 

I. 
Strategija socialnega varstva Mestne občine Maribor 2024-2030 (GMS – 233) 

 
Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil s Strategijo socialnega varstva Mestne občine Maribor 
2024-2030 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jo sprejme. 
Odbor predlaga sprotno spremljanje strategije in apelira na pripravljavca gradiva, da 1x letno poroča 
o izvajanju in učinkih dotične strategije. 
 

II. 
DIIP - Investicije in investicijsko vzdrževanje stanovanj v letu 2024 (GMS – 241) 

 
Odbor za socialo in zdravstvo podpira DIIP - Investicije in investicijsko vzdrževanje stanovanj v letu 
2024. 
 

III. 
Redna delovna uspešnost in ocena direktorice JMSS Maribor za leto 2023 (GMS – 242) 

 
Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil z Redno delovno uspešnostjo in oceno direktorice JMSS 
Maribor za leto 2023; jo podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jo sprejme. 
 
 

IV. 
Letno poročilo JMSS Maribor 2023 (GMS – 243) 

 
Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil z Letnim poročilom JMSS Maribor 2023 in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme. Istočasno pa odbor opozarja na trend 
zmanjševanja fonda stanovanj v upravljanju JMSS Maribor. 
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V. 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – Letni program investicij in investicijskega 

vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališča – za leto 2024 (GMS – 250) 
 

 
Odbor za socialo in zdravstvo podpira Dokument identifikacije investicijskega projekta – Letni 
program investicij in investicijskega vzdrževanja infrastrukturnih objektov pokopališča – za leto 2024. 
 
 
 
 
                                                                                                PREDSEDNIK 
                                                                                            Andrej BAUMAN, l.r. 
 


